

Додаток 1  
до протоколу №2  
від 18.05.2018р.

## РЕЄСТР ДОПУЩЕНИХ ДО ГОЛОСУВАННЯ ПРОЕКТІВ БЮДЖЕТУ УЧАСТІ

№ з/п	Назва проекту	Сфера проекту, район/адреса	Автор	Вартість проекту (грн.)
1	"Дитячий спортивно-оздоровчий майданчик "Козацька сила"	Улаштування огорожі існуючого футбольного міні-поля (двір житлового будинку, район маг.№37), як перший етап створення у районі дитячого спортивно-оздоровчого майданчика зі штучним покриттям для занять ігровими видами спорту (міні-футбол; волейбол; баскетбол). Основною метою проекту є створення умов для забезпечення фізичного розвитку та виховання дітей дошкільного та шкільного віку. Майданчик розташовано на території, що визначена для даних цілей проектною документацією при будівництві мікрорайону.	Плис О.Л.	99976,0
2	"Планета дитинства"	Мета проекту – встановити сучасний багатофункціональний ігровий майданчик для дітей віком до 10 років, який відповідатиме вимогам безпеки для проведення активного дозвілля та прогулянок дітей. Територія школи відкрита і доступна для всіх мешканців міста. Мікрорайон у якому розміщена школа, знаходиться в центрі життя міста (ЗОШ №12), тому питання про розширення безкоштовного якісного сучасного ігрового майданчика для дітей є актуальне не тільки для учнів школи.	Гусакова Н.Г. Бондаренко В.М.	100000,0
3	"Сучасний тротуар по вулиці Івана Богуна"	Капітальний ремонт та упорядкування простору вулиці І.Богуна (СШ №3) шляхом створення сучасного тротуару. В результаті планується отримати безпечну пішохідну зону та використати її потенціал для формування нового образу міста та неформального осередку для здобуття знання безпосередньо на вулиці	Амброзак О.М.	99940,0
4	"Встановлення багатофункціонального спортивного майданчика"	Багатофункціональний спортивний майданчик у доступному для відвідування місці (мікрорайон обслуговування СШ №3), де повністю відсутня спортивна інфраструктура. Жителі мікрорайону не мають змоги займатися спортивно-оздоровчою діяльністю на свіжому повітрі. Спортивний майданчик допоможе вирішити питання рухової активності молодших школярів; спортивної підготовки учнів під час занять; активізації сімейно-спортивного дозвілля; здійснення фізичної реабілітаційної для хворих з проблемами рухового апарату.	Амброзак О.М.	99920,0

№ з/п	Назва проекту	Сфера проекту, район/адреса	Автор	Вартість проекту (грн.)
5	"Дитячий ігровий майданчик "Казковий світ"	Будівництво дитячого ігрового майданчика (житловий двір за кафе "Франсуа", район СШ №12 ) Найголовнішою метою проекту є фізичний і психологічний розвиток дітей дошкільного і шкільного віку. Облаштування дитячого ігрового майданчика на території двору біля будинку по вул. Козацької Слави, 19, актуальне на цій ділянці та є оптимальним для його будівництва. Ігрові елементи майданчика відповідають віку, вазі та зросту дітей. Також буде встановлено сміттєві контейнери і лавки для багьків, що дасть змогу комфортно відпочивати зі своїми дітьми. Для кінцевого облаштування буде встановлено арку та огорожі.	Лулашко К.В.	100000,0
6	"Благоустрій парку II мікрорайону"	Метою проекту є облаштування та облагородження центральної частини території парку II мікрорайону, на якій крім невеликої кількості дерев та декількох лавок нічого немає, але за місцем свого розташування має всі можливості, щоб стати зоною відпочинку не тільки для жителів даного мікрорайону, а й для всіх мешканців міста.	Лисяк Н.С.	100000,0
7	"Вшанування пам'яті про славний подвиг патріотів минулих і сучасних поколінь: Спеціалізований сенсорний інформаційний термінал "Книга пам'яті"	Впровадження інтерактивних технологій - це шлях до розвитку музею у напрямку посилення співпраці між установою і відвідувачем. Термінал «Книга Пам'яті» відкриває широкі можливості в експозиційній сфері, є ознакою сучасності, створює комфортні умови для відвідувача. Термінал являє собою електронну базу інформації про учасників АТО міста та містить іншу інформацію, може бути складовою Системи інформаційного забезпечення функціонування експозиції музею і використовуватись при проведенні музейних заходів	Кобзар О.Г.	100000,0
8	"Розчищення водойми в дитячому парку м.Жовті Води від очерету"	Благоустрій прибережної зони водойми в міському дитячому парку, відновлення естетичного вигляду водойми та створення сприятливих умов для відпочинку жителів міста	Ракульцев Р.В.	100000,0
9	"Дитяча мрія"	Побудова сучасного багатофункціонального дитячого ігрового майданчика у парку Слави, що дасть можливість для отримання цікавої та корисної території дозвілля, сприятиме фізичному та розумовому розвитку наших дітей, їх соціальній адаптації, формуванню в них правил поведінки в колі інших дітей та забезпечить право на культурний розвиток дітей	Похил М.С.	100000,0
10	"Вільний простір для мистецтва. Відновлення танцювального майданчика в Парку Слави"	Відновлення танцювального майданчика у Парку Слави має на меті створення доступного і зручного місця відпочинку для молоді на території міста. Планується приведення майданчика до належного стану, коли школярі, молодь, молоді мами та інші мешканці міста зможуть використовувати будівлю за призначенням. А також брати участь у міських культурно-мистецьких заходах: концертах, показах фільмів, тощо.	Лисяк Н.С.	100000,0

№ з/п	Назва проекту	Сфера проекту, район/адреса	Автор	Вартість проекту (грн.)
11	"Встановлення пішохідного переходу через р.Жовта в районі Водобуду"	Проектом передбачається встановлення пішохідного переходу через річку Жовта в районі Водобуду, відновлення інфраструктури віддаленого району міста, покращення рівня безпеки та комфортності руху мешканців району та міста.	Кобзева С.С.	100000,0
12	"Майданчик для вихулу і соціалізації собак"	Облаштування майданчику, де собаки можуть вільно рухатись без повідка та намордника, задовольняючи свої природні потреби у фізичній активності. На майданчику будуть проводитись програми по соціалізації, дресируванню, показові виступи, можливість познайомитись з кінологами і одержати професійну консультацію. Майданчик для вихулу і дресирування тварин буде загальнодоступним, де професійні кінологи зможуть надавати свої послуги з дресирування собак.	Ганжа О.О.	100000,0
13	"Благоустрій зони відпочинку та інфраструктурний розвиток території водойми "Весела Іванівка" (балка "Водяна")"	Розвиток культурно-спортивного відпочинку та дозвілля жителів м.Жовті Води, оздоровлення дітей та молоді, а також інфраструктурне облаштування прилеглих до водойми територій.	Ізєргін В.В.	100000,0
14	"Інклюзивний дитячий майданчик "Відпочинок без обмежень"	Створення на території корпусу №3 НВК «Дивосвіт» дитячого майданчику для дітей з інвалідністю, що проживають у м. Жовті Води.	Горбачова І.С.	100000,0
15	"Граймося разом" (ігровий майданчик для дітей з особливими потребами)"	Метою проекту є організація дозвілля та побудова ігрового майданчика для дітей з особливими потребами на території СШ №8. Ігровий майданчик «Граймося разом» - це місце відпочинку і дозвілля дітей з особливими потребами та їх батьків. Це захист, соціалізація і рівноправність дітей з інвалідністю.	Катіна І.В.	100000,0
16	"Створення зони відпочинку "Пригоди в Квест-кімнаті" в БК "Родина" на Веселій Іванівці"	Мета проекту: урізноманітнити та організувати змістовний, інтелектуальний, цікавий відпочинок для населення, вирішити проблеми з дитячим, молодіжним і сімейним дозвіллям шляхом створення квест-кімнати (у комунальному закладі культури «Будинок культури «Родина»), в якій мешканці та гості міста знайдуть свій новий вид розваг без обмеження у віці. Головне — це розвиток логічного мислення, гарний настрій та командна гра.	Кришень О.В.	100000,0

№ з/п	Назва проекту	Сфера проекту, район/адреса	Автор	Вартість проекту (грн.)
17	"Дитячий майданчик "Веселка"	Метою проекту є створення загальнодоступного дитячого майданчика для цікавого і рухового дозвілля дітей мікрорайону. Цікавий і доступний для використання дитячий майданчик (район будинку 44-А по вулиці Франка) допоможе вирішити питання рухової активності малечі від 1 до 10 років; забезпечити контрольоване дозвілля дітей біля прибудинкової території; створити у центрі мікрорайону комплексний центр відпочинку на свіжому повітрі; використати створені КЗССО №3 економічності на користь громади.	Микитенко Є.В.	83820,0
18	"Забезпечення обладнанням кімнати перетримки безпритульних тварин після стерилізації"	Забезпечення якісної організації стерилізації і перетримки безпритульних тварин волонтерами м. Жовті Води, придбання необхідного обладнання для роботи.	Сошнікова В.О.	100000,0



І.В.Олініченко



Т.О.Олійник

Голова координаційного комітету

Секретар координаційного комітету